



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»
Пачхалкхан бюджетни учреждени
С.В. Михалковн це лело

Республикан берийн библиотека
364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 76
e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Директору Департамента
организационной работы и
кадровой политики
И. В. Исакову.

30. 03. 2017 № 13

на № _____ от _____

Уважаемый Ибрагим Вахаевич!

ГБУ «РДБ им. С. В. Михалкова» направляет Вам отчет мероприятий по
противодействию коррупции за I квартал 2017 года.

Приложение: 2л.

Директор

З.М. Сайдумова

**Отчет
о мероприятиях по противодействию коррупции
за I квартал 2017 года**

В первом квартале 2017 года работа по противодействию коррупции строилась в коллективе библиотеки с акцентом на религию и её отношение к этому проявлению в обществе.

Не случайно ведущие религии в мире и в первую очередь Ислам осуждают коррупцию как один из смертных грехов человека.

Великие люди ещё в 12 веке коррупцию сравнивали с болезнью, например с чахоткой. Вначале её трудно распознать, если же она запущена, то её легко распознать, но излечить трудно.

30 января в читальном зале отдела обслуживания 6-11 классов состоялась встреча коллектива библиотеки с богословом Эхаевым Ризваном (25 чел.).

Тема беседы – «Религия Ислам о коррупции».

Свою беседу Эхаев Р. начал со слов: «Согласно Священному Корану любое неправомерное присвоение чужого имущества является грехом. И тем более грехом является подкуп должностных лиц».

Также он привел целый ряд хадисов, в которых Посланник Аллаха (да благословит Его Аллах и приветствует) осуждает взяточничество. Например, в Муснаде Ахмада ибн Ханбала приводится следующий хадис: «Да проклянет Аллах дающего и берущего взятку, а также посредничающего в этом».

О том, какую угрозу обществу несёт коррупция была посвящена лекция, которая прошла в коллективе библиотеки **16 февраля**.

С лекцией перед коллективом библиотеки выступила зав.отдела обслуживания (6 -11 кл.) Балатбиева М.

В ходе лекции присутствующие узнали о том какие преступления можно назвать «коррупционными» и какая мера ответственности грозит за нарушения того или иного федерального закона.

Также слушатели были ознакомлены с отдельными статьями газет, где рассказывается, как решается проблема «взяточничества» в разных странах мира и о поощрении граждан, которые помогают раскрытию противоправных действий.

К мероприятию была оформлена выставка «Скажи коррупции нет!». Библиотекарь сделала обзор представленных на выставке книг и газетных материалов. Более подробно она остановилась на книге Т.Я. Хабриева

«Коррупция: природа, проявления, противодействия». Которая представляет собой одну из первых попыток комплексного правового анализа проблем противодействия коррупции. Её цель – исследовать причины и типичные проявления коррупции в обществе, охарактеризовать организационно-правовые и иные меры предотвращения и устранения коррупционных проявлений, сравнительно – правовой анализ зарубежной практики.

«Скажи коррупции «Нет!» - под таким лозунгом **14 марта** сотрудники библиотеки (19 чел.) провели флешмоб-акцию.

Цель акции – донести до общества, что борьба с коррупцией – это дело всех и каждого.

Сотрудники библиотеки вышли на улицу с плакатами «Коррупция неистребима пока все проходят мимо», «Мы за страну без коррупции», «Коррупция – чума 21 века», «Нет коррупции», «Скажем коррупции «Нет!», «Мы говорим «Нет!» коррупции»

Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
8 928 476 75 84



Т.С-Х. Хажаева